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14017010 15 4 7|k Eletistss AL KR RAHE NR— 4 R MR NG TR 335,492|  10.14 ke BT | 8.20%| A~%F 5 3 12 7 1) 3,347,448
2(0/1/7/0/4/0/1|9]9]6 ALt Eletistss AL FHERSNHOOPIENR—L | FERR A LT 358,250  10.14 ke BT | 8.20%| A~%F 5 4 3 12 7 H) 3,574,524
310/ 1] 7/0/ 110 0] 1|4 3[4l Eletistes AL REH RPN AR — 2 il AR LR 2,038,741 10.14 kit BT | 8.30%| 4 H~%F 5 4 3 12 »4) | 20,590,140
4(0[ 17/ 01/ 0|3 3|2 9|fLiskHi Eletistss AL HERE RN NR— L =y MY | il Mg 2,525,192|  10.14 ke BT | 8.30%| A~%F 5 3 12 7J1) | 25,503,024
510/ 17101 0/2|6|1| 0L Eletistss AL HREREIAFVETE i = MY AT AT A3 251,554|  10.17 ke BT | 8.30%| H~%F 5 # 3 12 7 H) 2,548,068
6|0/ 1|7/ 010 0|14 3[4l Eletistes AL HREET AP —E A5 — AT 503,278|  10.14 kgt BT | 5.90%| 4 A~%F 5 3 12 »H) 3,613,092
710/ 1/7/0/1/0/0]1]4]3[fLiri Eleti3tss AL HEL AL AT — gy i 181,030{  10.21 ke BT [13.70%| 4 A~%F 5 4 3 12 7 1) 3,038,628
8017|0400 1|2 1|l Eletistss AL R N AR — DL TR R il NEERER 2,647,055|  10.14 ke BT | 8.30%| H~%F 5 4 3 12 »H) | 26,733,768
olo/ 17 0/ 4[0lol 1|2 it |dmw | RMHRAREIADUERIE SR s npe10 1 157,43 1007| e | WEET | s.30u|em A~tf 5 & 3 12 | 1,591,740
10{0/ 1| 7/0[4/0 01 2] 1|kl Eletistss AL AL TR 7 A — A 2 — SR 372,561 10.14 ke BT | 5.90%| H~%F 5 4 3 12 7 1) 2,674,656
11{0/1/7/0/4/ 00 1 2] 1|fLigr JeiiE AL FLISE T RR AR BT S A ST R 75,928 10.21 ke BT |13.70%| 4 A~%f 5 4 3 12 7 1) 1,274,460
12[0/ 1|5/ 0|18 00 3] 2|FLififi Eletistes AL HH R NIRRT il NRBERER 2,644,330|  10.14 ki BT | 3.90%| 4 A~%F 5 3 12 7 H4) | 12,548,712
13{0/ 1|5/ 018 00| 3|2kl Eletists AL PR ESE YN iyt ST F I3l (i) 68,027|  10.14 ke BT | 3.90%| H~%F 5 4 3 12 7 1) 322,812
14{0/ 150/ 180 0 3| 2|fLigri Eletistss AL fed SEE YN AT BT —ar 388,604|  10.17 ke MBI | 4.70%| 4 A~%F 5 3 12 » 1) 2,229,492




